Motor eléctrico monofasico de 2 HP, alta velocidad Céodigo: 102313 Clave: MOE-2A TRUPER’
No. Cadigo Clave Descripcion
1 952679 R1-MOE-2A Tornillo cbz. phillips M5x240
2 952680 R2-MOE-2A Arandela de seguridad Diam.5
3 952681 R3-MOE-2A Cubierta frontal
4 952682 R4-MOE-2A Arandela ondulada
5 952683 R5-MOE-2A Balero 6203
6 952684 R6-MOE-2A Ventilador
7 952685 R7-MOE-2A Cufa (4.8x4.8x35)
8 952686 R8-MOE-2A Rotor
9 952687 R9-MOE-2A Interruptor centrifugo
10 952688 R10-MOE-2A Anillo de retencién diam.18
12 952689 R12-MOE-2A Campo
12.1 952690 R12.1-MOE-2A Arnés
13 952691 R13-MOE-2A Sello (43x51x4)
14 952692 R14-MOE-2A Capacitor de arranque 300uF 165V
15 952693 R15-MOE-2A Cubierta del capacitor
151 952694 R15.1-MOE-2A Junta
16 952695 R16-MOE-2A Tornillo cbz. phillips M4x8
17 952696 R17-MOE-2A Tornillo cbz. de gota phillips M4x10
18 952697 R18-MOE-2A Tablilla de conexién
19 952698 R19-MOE-2A Tapa trasera
19.1 952699 R19.1-MOE-2A Tapa
19.2 952700 R19.2-MOE-2A Tornillo cbz. hexgonal M4x8
20 952701 R20-MOE-2A Arandela plana diam.4
21 952702 R21-MOE-2A Arandela de muelle
22 952703 R22-MOE-2A Tornillo cbz. hexagonal St4x10
23 952704 R23-MOE-2A Tuerca M4
24 952705 R24-MOE-2A Placa de cubierta
25 952706 R26-MOE-2A Tornillo cbz. hexagonal M4x10
26 952707 R27-MOE-2A Tapén
27 952708 R29-MOE-2A Tuerca M5
28 952709 R30-MOE-2A Arandela muelle diam. 5
29 952710 R31-MOE-2A Interruptor tipo platino Linea de comunicacion directa
30 952711 R30-MOE-2A Protector de cable ~"&E‘_X_IF‘ EB’B Daivg'ogug;zg)o R
31 952712 R31-MOE-2A Capacitor de trabajo i i Fn Mexico




